



明天“七夕” 我们帮您速递鲜花

快报讯(记者 赵丹丹)明天是七夕,快报便民网特别在“七夕情人节”为广大读者精心准备了6款特价花束,每束花优惠50元,还等什么,赶紧给您的爱人一个惊喜。

在新街口工作的郑先生昨天打进96060,预约了一款鲜花。他还特意强调要送到女友的办公室中。“她每次都怪我不浪漫,这次可得给她一个惊喜。”

如果您也想预约鲜花送给爱人,可以直接拨打96060预约,也可登录快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)预订。快报便民网的工作人员会按时将您选择的鲜花送达。同时您有其他特殊要求,我们也会尽量满足。还等什么,赶紧拨打96060预约鲜花速递服务吧。

提醒

支付宝开禁 大额信用卡支付业务

国内最大的独立第三方支付平台支付宝24日宣布,解除对信用卡大额支付业务的限制。

目前已包括交行、广发、中行、光大、兴业、招行在内的六家银行支持这项业务。此前,用户使用很多银行的信用卡在网上支付时经常面临300元、500元不等的额度限制,如购买大额商品,则需多次向支付工具内充值才能完成。

解除额度限制后,用户在支持该业务的商家购买大额商品时,使用相应银行的信用卡一次就可付清。”支付宝相关负责人说,目前仅在淘宝平台上支持信用卡大额支付业务的商家就已经达到3000多家。

在商户选择方面,支付宝将执行严格的审核标准。支付宝风险管理等部门将以具体的交易记录和数据来做分析,从源头开始就做好商家的评估和判定。对于虚拟、珠宝等一些高风险行业支付宝则不予接人信用卡支付服务。

跟线下刷卡一样,信用卡用户在网上进行大额支付也可获得积分。支付宝透露,后续建行和工行也将加入此项业务中,预计该业务将在年内覆盖绝大部分信用卡发卡银行。

新华社

60岁以上老人可免费检查心肺

快报讯(通讯员 厚彬 刘洋 记者 孙洁)从昨天起到今年年底,南京60岁以上的老人只要拿出身份证证明年龄,就可以在河西明基医院享受免费的胸部X光片和心脏检查各一次,价值70元左右。

据明基医院汪诚医师介绍,该院提供这项免费检查的原因就是,立秋后天气忽冷忽热,流感与肺炎的高发期也随之到来,而老人又是肺炎的高危人群。通过

胸部X光筛查不仅可以检查出肺炎、肺气肿、肺水肿等疾病,还可以筛查出肺部肿瘤。

明基医院胸外科苏宜江主任指出,吸烟的人60岁以后患肺部疾病的比列47%,而不吸烟的人60岁以后患肺部疾病的比列仅为4%。所以,这个检查对于吸烟的老人来说更为重要。60岁以上老人,每年都该做一次X光检查。

享受这项免费检查的具体流

程为:南京市民首先到各区(县)老龄办、各社区居委会、《老年周报》社区服务站或明基医院导医台免费领取此次活动的肺部X光筛查券。老人持南京市身份证于今年底前,凭此券在每周一至周六下午1:30~4:30到明基医院医技大厅筛查专窗,进行免费肺部X光筛查,并在该院心脏中心接受心脏检查。每天限80人,来前请先致电025~86780182预约。



给你解解渴

一个小朋友一手拿杯啤酒,一手拿碗绿豆汤准备“畅饮”。近日,天气闷热难当,这种避暑食品的仿真钥匙挂件受到了孩子们的喜爱。

快报记者 赵杰 摄

发布

五项执业资格考试 日程确定

快报讯(记者 项风华)记者昨日从江苏省人事考试网获悉,2009年度五项执业资格考试时间确定,其中价格

劳动局下月开设 综合服务窗口

快报讯(记者 项风华)日前,南京市劳动和社会保障局发出通知,该局将于9月中旬开设劳动和社会保障综合

鉴证师执业资格考试时间定于9月4日下午和5日、6日全天,共两天半时间;注册资产评估师执业资格考试时间定于9月4日下午、5日和6日全天,共两天半时间;注册安全工程师、注册设备监理师和一级建造师执业资格考试时间都是定于9月5日、6日两天。

服务窗口。该窗口主要负责办理劳动保障登记、就业备案、参保登记、社会保险征缴、失业备案及待遇审核等四项九类业务。届时,各用人单位如需办理多项业务,可直接至综合服务窗口办理。



菜价

货源增加 一些蔬菜开始降价

8月24日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	安怀村	尚书巷	河西宁工
菜 瓜	1.8~2	1~2	1.3~1.8	1.8	1.3~2.5	2.5
空心菜	0.8~1	0.6~1	1.3~1.5	1	0.8~1	1.2
萝 卜	1	0.4~0.8	0.8~1	1	0.8~1	1
西红柿	2~2.2	0.8~1.2	1.7~2.1	1	1.5~2.2	2.5
冬 瓜	0.4~0.6	0.3~0.4	0.3~0.8	0.6	0.3~0.5	0.8
莲 莖	2.5~3	1~1.8	2~3	2	1.5~2.5	4
鲫 鱼	6.5	5~6.5	6.5~7	5	5.5~7	6.5
后腿肉	11.5	9~10	9.5~10.5	10	9.5~10.5	10
精瘦肉	12~12.5	10~11	10~11.5	11	11~12	12
鸡 蛋	4	3.6~3.8	3.7~3.9	3.6	3.8~4	4

由于货源增加,一些高价蔬菜纷纷开始降价。其中菜秧从上周最高的3元/斤降到2.5元/斤,生菜从原来的4元/斤,降到现在的2元/斤左右。在茄果类蔬菜中,丝瓜降到1.3元/斤,豇豆降到1.2元/斤。

夏天

件至renshi@njfu.edu.cn。

南京旅游职业学院要招聘5名非在编专职辅导员,要求本科学历以上,有一年以上大学生辅导员工作经验,中国共产党党员、有学生干部经历者优先。报名邮箱jltu@hotmail.com,截止时间:9月9日。

江苏省辐射环境保护咨询中心将面向社会公开招聘2名环境影响评价工作人员,要求环境工程及相关专业本科以上,拥有注册环境影响评价工程师资格证书。报名时间:9月6日至9月26日,报名地点:南京市草场门大街101号三楼J座。

市人力资源市场 本周有两场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会:本周三上午举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接洽

谈会,30家单位将提供驾驶员、办公室主任、销售部部长、文员、调度员、仓库保管、操作工、预算员、统计员、机械检验员、电器工程师、机械工程师、安装工程师、会计、人事专员等数百个岗位;本周四上午将举办“南京职介·就业快车”综合性招聘洽谈会。

健康

本周六讲座 专讲老年人记忆障碍

快报讯(通讯员 程守勤)

儿童挑食偏食 B族维生素不可缺

要不就吃固定的几种食物,要不就是什么都不爱吃,儿童挑食偏食已成为许多家长的烦心事。中国医师协会营养医师专业委员会日前公布的调查数据显示:我国有40%到60%的儿童存在挑食偏食问题。

据介绍,挑食偏食行为容

易造成孩子微量营养素的缺乏,严重的可导致生长发育迟缓,影响体格和脑部发育。B族维生素作为人体内多种酶的活性因子,可促进胃肠道蠕动增加食欲;而缺乏时则会引起食欲不佳,从而加剧儿童的挑食偏食现象,造成恶性循环,严重者甚至会产生厌食行为。补充儿童的B族维生素,可以纠正、改善儿童不良饮食行为。

新华社

红豆杉枝叶 可治疗失眠、高血压

中国中医科学院和章光101集团的研究人员最新发现,红豆杉枝叶可治疗失眠、高血压等疾病。

从红豆杉的根、皮中提取的紫杉醇具有防癌抗癌的作用,因此近年来人工种植红豆杉悄然兴起,而挖掘红豆杉除紫杉醇以外的药用和经济价值

也成为热门课题。研究人员最新发现,红豆杉枝叶通过闻、嗅的方式可以降低血压、血糖,改善睡眠、疲劳、头晕目眩等症状。

目前,以红豆杉叶为主要原料,利用缓释技术制作的聚能颗粒,已经通过临床试验具有明显的降压等效果,显示出产业化的前景。同时,研究人员在对其安全性研究中,尚未发现通过闻香给药对实验动物的不良反应。

新华社

彩电营销2.0时代 全高清成消费热点

近日笔者从占据中国平板电视销售市场逾30%份额的家电连锁企业苏宁电器了解到,受工厂产品结构变化等因素的影响,截止到09年7月底,经济水平较发达的一二线城市CRT已经全面被平板取代,彩电营销进入了2.0时代。CRT的退市加速了平板的普及,苏宁方面透露,全高清平板已成为当下的销售热点,全面领跑彩电市场。随着市场的不断演进,消费者消费心理的日趋成熟,主要彩电厂商开始注意对体验式、互动式、娱乐式、情感式等营销技巧的运用,国内彩电营销在一定程度上跨入2.0时代。平板提前完成对CRT的替代。2009年上半年,国内彩电市场的零售量中,CRT彩电销售同比减少58%。

据苏宁相关人士介绍,现在大品牌的“全高清”电视基本可消除普通液晶电视显示运

每日车牌

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并的规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VH9××;大明路GY3××;江宁LD7××;江北KM5××;六合WB1××;溧水WP8××。自编选号段,车管所公安内网号段为“苏A00T00至苏A04T99”。互联网网上选号系统号段为“苏A25S00至苏A29S99”。

水电气

停气通知

8月26日13:00至17:00下列地区停气:中山北路212号周围用户,颂德里、天和园、交通一村等用户。

停电通知

9月1日7:00—11:00停丁解线部分、新庄线部分、上坝线部分、西厂门线部分,范围:大厂丁杨小区、劳动就业管理中心、康庄房地产、化建宿舍、食品冷库、南热发电临时电、南热宾馆、南热钢球厂、南钢五村、二村、凤南小区、湖滨小区,卸甲山庄等。

6:00—10:00停园东线、六合红旗线,范围:大厂医院、易初莲花全停、永利休闲中心全停、文体中心全停、永利投资、华联超市、君悦酒店、周洼新村、周洼小区、新华七村、永元物业、开宁世纪广场等。

历史上的今天

1819年8月25日,英国著名发明家、高效率瓦特蒸汽机发明者瓦特逝世,享年83岁。蒸汽机的发明对工业革命起了重大的作用。

1912年8月25日,第一位设计、制造飞机的中国人——冯如,驾驶飞机在广州郊外试飞时失事遇难,年仅29岁。

1937年8月25日,中共中央革命军事委员会主席毛泽东、副主席朱德、周恩来发出关于红军改编为国民革命军第八路军的命令。朱德任总指挥,彭德怀任副总指挥,叶剑英任参谋长,左权任副参谋长,任弼时任政治部主任,邓小平任副主任,下辖三个师:第一一五师,师长林彪、副师长聂荣臻;第一二〇师,师长贺龙、副师长萧克;第一二九师,师长刘伯承、副师长徐向前。

1944年8月25日,在盟军的强大攻势下,德国驻巴黎的军队被迫投降。法国共产党领导人起义,戴高乐将军进入巴黎接管政权,巴黎解放。

1958年8月25日,中国与伊拉克共和国建交。伊拉克位于亚洲阿拉伯半岛东北部,首都巴格达。

新华社

钟山美庐“收藏·家”

国内首次私家藏品展将现南京

东南财赋地,江左人文薮。钟山美庐,兼人杰地灵,以其钟山得天独厚的地理位置,被业内誉为“收藏·家”。日前笔者获悉,即将在钟山美庐举办的私家藏品展,将荟萃部分业主祖传及个人收藏精品,其规格和规模在国内尚属首次。

民国建筑,成收藏界新宠

民国,为中国历史的特殊时期,承接五千年华夏文明,崇尚民主与科学追求,其建筑设计、构造、风格既体现近代以来西方建筑风格对中国的影响,又保持了中国民族传统的建筑特色。笔者查阅了相关资料,南京作为民国之都和民国建筑的大本营,兼容中外、融会南北,堪称西风东渐特定历史时期中外建筑艺术的缩影。近日由专家倡议两岸四地中山纪念建筑捆绑申请世界

遗产的行动,在海内外产生了强烈反响,进一步验证了民国建筑的人文历史价值。先有钟山,后有南京,钟山被成为南京的母亲山。钟山美庐,传承钟山文化,复苏民国建筑,是现代民国建筑的佼佼者、中国别墅建筑的创新作品,更是一个传世百年的永恒珍品。

择邻而居,与收藏家为伍

并非每个大宅都能传世,只有基于自然资源和文化优势才具有传承价值。钟山美庐采民国之风、融天地之气、通古今之韵、博中西之长,被专家称作最“南京”的别墅。据现场售楼小姐介绍,钟山美庐各款别墅一直十分抢手,目前已售罄在即,业主都为事业成功人士、特别追求文化品位并以收藏为乐。笔者从现场感受,民国特色和收藏氛围在这里无处不在。

多的共同语言和爱好,收藏即是其中。据介绍,钟山美庐近期将成立美庐国际俱乐部并举办私家藏品展,所有藏品均由业主提供。藏品涵盖了玉雕、瓷器、古家具、紫砂壶等近300件收藏佳作,其中不乏皇室珍藏及稀世珍宝。因部分藏品为历史尘封或已消失在公众的记忆中,堪称价值连城、难得一见。与众多博物馆公开展览相比,其私密性不言而喻。

届时国内著名收藏大师还将慕名前来,与现场嘉宾共同赏析、交流。主办方相关负责人披露,此次活动为投石问路,希望将此类活动常态化,使美庐国际俱乐部成为收藏爱好者的一方天地,成为南京乃至国内收藏界的一个圈子。

南京,六朝古都,虎踞龙盘。历史选择了南京,南京选择了钟山美庐。钟山美庐,城市中的建筑文化,山水中的百年国府,日久天长,它的价值也将越发弥足珍贵。